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10 ΧΡΟΝΙΑ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ...

  

Ο Μικρασιατικός Σύλλογος Καισαριανής κλείνει φέτος 10 χρόνια εποικοδομητικής
δημιουργίας (2005-2015). Σε αυτά τα χρόνια πρόσφερε και προσφέρει σημαντικό
κοινωνικοπολιτικό έργο στην πόλη μας. Βασικό γνώρισμά του είναι η εκπροσώπηση των
Προσφύγων της Μικράς Ασίας (Ιωνίας, Πόντου, Καππαδοκίας κλπ.), ανθρώπων που έστησαν
την Καισαριανή το 1922 με την γνωστή τους ιστορία, πολιτισμό και προσφορά.       

  

Ο Σύλλογός μας προσπαθεί να αναπτύξει τον λαϊκό πολιτισμό και να προβάλει την ιστορία
και τις παραδόσεις του λαού μας. Κύριος στόχος μας είναι η διάδοση των παραδόσεων  των
αλησμόνητων πατρίδων, των ηθών και εθίμων, των μουσικών δημιουργιών, των χορών και
τραγουδιών της Μικράς Ασίας. Έχουμε αναπτύξει δραστηριότητες αυτά τα χρόνια με
διάφορες μορφές. Ιστορικές αναδρομές, διαλέξεις, χορευτικά τμήματα (παιδιών – εφήβων
–ενηλίκων), χορωδία (παιδιών – ενηλίκων),  θεατρική ομάδα, δανειστική βιβλιοθήκη.
Πιστεύουμε ότι με αυτόν τον τρόπο  μαθαίνουν οι νέες γενιές την ιστορία της Μικράς
Ασίας, που δυστυχώς δεν μαθαίνουν στα σχολεία και παράλληλα δημιουργούμε τις
προϋποθέσεις αλληλοκατανόησης με τους συνανθρώπους μας άλλων εθνικοτήτων που
κατοικούν στην περιοχή μας.  

Έχουμε καθιερώσει εδώ και 10 χρόνια σε συνεργασία με το Κέντρο Μικρασιατικού
Πολιτισμού δύο μεγάλες εκδηλώσεις στην πόλη μας τον ''ΚΛΗΔΟΝΑ'' και το ''ΚΕΣΚΕΚΙ''.
Παράλληλα στηρίζουμε την προσπάθεια του ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ. στην συλλογή εγγράφων,
φωτογραφιών, αντικειμένων κλπ από τις Αλησμόνητες Πατρίδες. Τα τελευταία δύο χρόνια
έχουμε ξεκινήσει την δημιουργία γενεαλογικών δέντρων Μικρασιατικών οικογενειών.            
                                                                                                                                  

Ενώνουμε τις προσπάθειές μας αυτές με τις ανάγκες και τις ανησυχίες του λαού μας, τους
αγώνες και τις διεκδικήσεις του, για να πάψουν πια οι πρόσφυγες, για ένα καλύτερο αύριο
σε μια διαφορετική κοινωνία χωρίς πολέμους. Βάζουμε και εμείς το μικρό λιθαράκι μας στη
δημιουργία μιας κοινωνίας που θα ξέρει την πραγματική ιστορία της, θα πάψει να κάνει τα
ίδια λάθη και ο πολιτισμός θα είναι δικαίωμα και όχι πολυτέλεια.  

ΤΟ ΔΣ

Πρόγραμμα Εκδηλώσεων για τα 10 χρόνια του Συλλόγου:
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23 Σεπτεμβρίου 2015:  Αναβίωση του εθίμου ΚΕΣΚΕΚΙ σε συνεργασία με το Κέντρο
Μικρασιατικού Πολιτισμού Δήμου Καισαριανής 
συμμετοχή Χορευτικών τμημάτων και Χορωδίας Συλλόγου

  

τοποθεσία:πλατεία 200 Ηρώων Σκοπευτήριο ώρα έναρξης: 7.30

12 Οκτωβρίου 2015: ''10 Χρόνια Μικρασιατικός Σύλλογος Καισαριανής''
παρουσίαση DVD και φωτογραφικού υλικού για τα χρόνια δημιουργίας του Συλλόγου
συμμετοχή Χορευτικών τμημάτων και Χορωδίας Συλλόγου
τοποθεσία:Δημαρχείο Καισαριανής ώρα έναρξης: 7.30μμ

14 Οκτωβρίου 2015: ''Η Συμβολή των Μικρασιατικών Συλλόγων στη διατήρηση της
ιστορικής μνήμης''
διάλεξη για το ρόλο των μαζικών φορέων/συλλόγων στη διατήρηση της μνήμης
τοποθεσία:Δημαρχείο Καισαριανής ώρα έναρξης: 7.30μμ

19 Οκτωβρίου 2015: ''Θα σου τα διηγηθώ όλα όπως γινήκανε.'' 
θεατρική παράσταση από το Θεατρικό Εργαστήρι του Συλλόγου
σκηνοθεσία : Γιώτα Ευσταθίου
τοποθεσία:Δημαρχείο Καισαριανής ώρα έναρξης: 7.30μμ

21 Οκτωβρίου 2015: Εορταστικό κλείσιμο στα γραφεία του Συλλόγου. 
Ελάτε να γιορτάσουμε τα 10χρονα με καλό κρασί και παραδοσιακούς μεζέδες.
τοποθεσία:Γραφεία Συλλόγου ώρα έναρξης: 7.30μμ

Κατά την διάρκεια των εκδηλώσεων θα λειτουργεί παζάρι με χειροποίητα γλυκά, ποτά και
δώρα από τις κυρίες του Συλλόγου!
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